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PRODUCT SPECIFICATIES:

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN:

XAPAKTEPUCTUKN MPOOYKTA:

PRODUCT SPECIFICATIONS:

MATERIAAL: SILICONEN EN ABS

MATERIAL: SILIKON UND ABS

MATEPWUATJ: CUITUKOH U ABC MJTACTUK

MATERIAL: SILICONE & ABS

FUNCTIES: 12 TRILSNELHEDEN EN FUNCTIES

FUNCTIES: 12 TRILSNELHEDEN EN FUNCTIES

DYHKLINK: 12 CKOPOCTEWN U ®YHKLIA BUBPALIUA

FUNCTIONS: 12 VIBRATING SPEEDS & FUNCTIONS

BATTERIJ: LITHIUM-ION EN CR2032 SPANNING: 3.7V

BATTERIJ: LITHIUM-ION EN CR2032 SPANNUNG: 3.7V

BATAPES: INTUN-NOHHASA U CR2032 HAMPAXEHUE: 3.7V

BATTERY: LITHIUM-ION & CR2032 VOLTAGE: 3.7V

GEBRUIKSTIJD: 60 - 90 MINUTEN GELUIDSNIVEAU: <60 DB

GEBRUIKSTIJD: 60 - 90 MINUTEN SCHALLPEGEL: <60 DB

BPEMS NOJIb3OBATE/1A: 60 - 90 MUHYT  YPOBEHb 3BYKA: <60 1B

USER TIME: 60 - 90 MINUTES SOUND LEVEL: <60 DB

OPLAADINSTRUCTIES: Het wordt aanbevolen om dit
speelgoed voor het eerste gebruik op te laden. Om op
INVOEGEN teladen sluitje de USB kabel aan op een voedingsbron
OPLADER en de DC-stekker in de poort aan de zijkant van het
HIER speelgoed. Het indicatielampje knippert wanneer het
speelgoed wordt opgeladen en bliift branden als het
klaaris. Het eerste opladen duurt ongeveer een uur,en
het daaropvolgende opladen duurt ongeveer 2 uur.
Het opladen van de batterij duurt ongeveer 60
minuten op het hoogste trillingsniveau en ongeveer
90 minuten op het laagste niveau. Dit speelgoed
werkt op een geluidsniveau van minder dan 60 dB met
een lithiumbatterij van 3,7 V. De afstandsbediening
maakt gebruik van een CR2032-batterij die al is
geinstalleerd.

GEBRUIKSAANWIJZING

1. Zoek de aan/uit-knop op het speelgoed, onder de
verchroomde basis. Druk op de knop om het
speelgoed aan te zetten. De knop licht op en het
speeltje gaat in stand-by.

2. Druk nogmaals sneller op de aan/uit-knop om door
12 snelheden en trillingspatronen te bladeren.

3. Wanneer je de afstandsbediening gebruikt en zodra
het speeltje in stand-by staat, druk je snel op de
trilknop om de motor in het speeltje in te schakelen.
Druk nogmaals op om door 12 snelheden en patronen
te bladeren. Druk op de ronde knop om op elk
gewenst moment in stand-by te zetten. Druk
gedurende 3 seconden op de ronde knop om het
speelgoed op elk gewenst moment uit te schakelen.
4. Druk gedurende 3 seconden op de aan/uit-knop
van het speelgoed om het speelgoed uit te schakelen.
Het licht gaat uit en trilt stil, ongeacht de snelheid of
het patroon dat momenteel actief is.

VERZORGINGSINSTRUCTIES VOOR VIBRATOREN
1. Compatibel met Evolved - smeermiddelen en andere glijmiddelen op waterbasis.
Zorg ervoor dat er geen smeermiddelen in het batterijcompartiment terechtkomen,
aangezien dit wel zou kunnen reageren met de batterijen.
. Er kan continu en constant gebruik van de motor van de vibrator ontstaan
extreme hitte. Als je vibrator te warm aanvoelt, schakel hem
dan uit uit en laat het afkoelen voordat u het verder gebruikt. ﬁ%’,{‘;é‘,ﬁgg{ﬂésg,ﬁ%ﬁ;
Maak je vibrator na elk gebruik schoon met ‘
Evolved - Clean: Schuimende Toy Cleaner en een
warm water spoelen. Droog grondig voordat u het opbergt. ’ ‘
. Bewaar je vibrator apart op een koele, droge plaats a ’
van ander speelgoed, soms als speelgoedmateriaal Li-ion
chemisch met elkaar reageren.
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OPLAADINSTRUCTIES: Het wordt aanbevolen om dit
speelgoed voor het eerste gebruik op te laden. Om op
INVOEGEN teladen sluitje de USB kabel aan op een voedingsbron
OPLADER en de DC-stekker in de poort aan de zijkant van het
HIER speelgoed. Het indicatielampje knippert wanneer het
speelgoed wordt opgeladen en bliift branden als het
klaar is. Het eerste opladen duurt ongeveer een uur,en

het daaropvolgende opladen duurt ongeveer 2 uur.
Het opladen van de batterij duurt ongeveer 60
minuten op het hoogste trillingsniveau en ongeveer
90 minuten op het laagste niveau. Dit speelgoed
werkt op een geluidsniveau van minder dan 60 dB met
een lithiumbatterij van 3.7 V. De afstandsbediening
maakt gebruik van een CR2032 batterij die al is

geinstalleerd.

GEBRUIKSAANWIJZING

1. Zoek de aan/uit-knop op het speelgoed, onder de
verchroomde basis. Druk op de knop om het
speelgoed aan te zetten. De knop licht op en het
speeltje gaat in stand-by.

2. Druk nogmaals sneller op de aan/uit-knop om door
12 snelheden en trillingspatronen te bladeren.

3. Wanneer je de afstandsbediening gebruikt en zodra
het speeltje in stand-by staat, druk je snel op de
trilknop om de motor in het speeltje in te schakelen.
Druk nogmaals op om door 12 snelheden en patronen
te bladeren. Druk op de ronde knop om op elk
gewenst moment in stand-by te zetten. Druk
gedurende 3 seconden op de ronde knop om het
speelgoed op elk gewenst moment uit te schakelen.
4. Druk gedurende 3 seconden op de aan/uit-knop
van het speelgoed om het speelgoed uit te schakelen.
Het licht gaat uit en trilt stil, ongeacht de snelheid of
het patroon dat momenteel actief is.

PFLEGEANLEITUNG FUR VIBRATOREN
1. Kompatibel mit Evolved-Lubricants sowie anderen gleitmitteln auf wasserbasis.
Achten sie darauf, dass keine schmiermittel in das batteriefach gelangen, da diese sonst
zeindringen kdnnten mit den batterien reagieren.
2.Beistandiger nutzung des motors des vibrators kann es zu stérungen kommen
Ubermégige hitze. Wenn sich ihr vibrator zu heif anfiihit, wechseln sieihn "
ausschalten und abkiihlen lassen, bevor sie es weiter verwenden. MU%”J{L‘;E@“,‘QEE? '@'g'Q'SEN
3. Reinigen sie ihren vibrator nach jedem gebrauch mit ‘
Evolved - Clean: Foaming Toy Cleanerund a .
mit warmem wasser abspiilen. Vor der lagerung griindlich trocknen. ' ‘
aw

4.Bewahren sie ihren vibrator separat an einem kiihlen, trockenen ort auf
ol

vonanderer igen, manchmal als spielzet alien Li-ion
chemisch miteinander reagieren.

WHCTPYKUMA MO 3APAOKE: [lepen nepebiM
VCroNb30BaHEM pexomeHayetcs 3apaauTL
Bﬁ?ﬁgﬂg‘é vrpyLky. [ns sapsokv nogknioumte USB kabernb K
4 VICTOYHUKY MUTaHWS, @ BUSKY MOCTOSIHHOMO ToKa — K
YCTPOUCTBO rnopTty Ha GOKOBOWM CTOpOHE MrpyLkv. VHavkatop
Cb MUraeT, Kkoraa Wrpyllka 3apsXaeTcs, W roput
MOCTOsIHHLIM CBETOM, KOTAa Wrpyllka 3aseplueHa.
MepBoHaqasbHas 3apsaka 3aiMeT OKofio Yaca, a
riocrieflyloLme 3apsiaki — OKOJIO 2 HacoB.
3apsfa akkymynaTopa xsaTtaeT rnpumepHo Ha 60
MUHYT MpU MakCUMaribHOM YpoBHe BuGpaumm 1
okolo 90 MUHYT NP MUHUMATIBHOM YPOBHe. OTa
vrpyLLKa paboTaeT rpu ypoBHe 3Byka MeHee 60 ab ot
nuTueson Gatapen HarpskeHvem 3,7 B. B nynsre
[AMCTaHLIMOHHOTO  YNpaBieHns UCMOMb3yeTcs yxe
ycTaHoBneHHas Garapeika CR2032.

VHCTPYKLIN MO UCMNOSb30OBAHNO

1. Haipute KHOMKY nuTaHWs Ha Wrpylike nog
XPOMMPOBaHHON OCHOBOM. HaxMuTe KHOMKY, HTOBbI
BK/IIOYNTE MrpyLUKy. KHOMKa 3aroputes, 1 urpyLuka
nepenaeT B peXnuM OX1aaHus.

2. HaxmuTe KHOMKY MuTaHus elle pas, GbicTpee,
4TOBbI MepeksiiodaTbes Mexay 12 ckopocTsmu n
pexuMamm BuGpaLmv.

3. Mpy ncronb3oBaHUMM NynsTa  AUCTAHLIMOHHOMO
YrpaBneHus, Koraa Urpyllka HaxoauTcs B pexviMe
oxupaHus, GbICTPO HaXmuTe KHOMKY BuGpaumm,
4TOGbI BKIIOYMTE MOTOP WUMPYLLKU, U HAXMUTE elle
pas, 4ToBbl NepekioYaTLCs Mexay 12 ckopocTsaMu 1
pexvuMamy. HaxmuTe Kpyrylo KHOMKY, 4ToBbl B
OGO  MOMEHT MEeperT B PexXvuM OXuUOaHWs.
Haxmute Kkpymylo KHOMKY W yaepxuvsante ee B
TeueHne 3 CekyHf, YTOOb! BbIK/IOUYATE WUMPYLLKY B
111060 MOMEHT.

4. HaxkmuTe KHOMKY MUTaHWA UMPYLLKV 1 yaepXvisanTe
ee B TeHeHre 3 CekyH[, HTOObI BbIK/IOYNTE UrPYLLKY.
CseT noracHeT, W BuGpauws  MpeKpaTuTcs,
He3aBMCKIMO OT TOrO, Kakasi CKOPOCTb WM PEXIUM
[ABUXXEHWS UCTIONL3YIOTCA B AAHHbIN MOMEHT.

WHCTPYKLINA NO YXOAOY 3A BABPATOPOM
1. CoBMeCTUMO CO cMaskamu Evolved, a Take C ApYriMM1 CMa3kamy Ha BOIHOM OCHOBE.

CnepuTe 3a TeM, YTOBbI CMa30MHbIE MaTepuaibl He Monaaanv B 6ataperHbi OTCeK, Tak Kak
OHY MOrYT pearvposath C baraperkamu.

2. MOCTOSHHOE UCMONb30BaHMe ABUraTEA BUGPATOPa MOXET MPUBECTU K
YpesmepHbIii Harpes. EC/ BaLu BAGPATOP CIMILIKOM ropsquil,
MEPEKIIOHITE Er0. BbIK/IOYMTE €10 U AAITe EMy OCTbITh, MPeXAe WOOMKHbIBbITH
4EM MPOLOKUTL UCTIONB30BaHVE. TMEPEPABOTAHbI

3. OumLaiiTe BUBPATOP NOCIIE KaXAOrO UCMONb30BaHMA C MOMOLLLIO “

Evolved - Clean: neHsiueecs CpefCTBO A1 YUCTKM UrpyLIEK 1 ‘
orlornackvisaHvie Terion Bopoin. Ti OBbl 1epen X 3

4. XpaHuTe BUGpaTOp B CYXOM NPOX/1aAHOM MECTe OTAE/NBHO OT a .
13 APYrVX UrpyLLEK, MHOTAA W3 UrPyLIEYHbIX MaTepuanos Li-ion

XMMUHECKY PearvpyIoT pyr C APyroM.

CHARGING INSTRUCTIONS: It is recommended
to charge this toy before first use. To charge,
INSERT connect the USB cable to a power source and
CHARGER its DC plug into the port at the side of the toy.
HERE The indicator light flashes when the toy is
charging and turns solid when complete. Initial
charge will take about an hour, and subsequent
charges will take about 2 hours to complete.
Battery charge lasts for about 60 minutes at
the highest level of vibration and about 90
minutes at the lowest level. This toy operates at
a sound level of less than 60db with a lithium
battery at 3.7V. The remote control uses a
CR2032 battery, already installed.

INSTRUCTIONS FOR USE

1. Locate the Power Button on the toy, below
the chrome base. Press the button to turn on
the toy. The button will light up and the toy will
begin in standby.

2. Press the Power Button again more quickly to
cycle through 12 speeds and patterns of
vibration.

3. When using the remote and once the toy is in
standby, press the Vibration Button quickly to
engage the motor in the toy, pressing again to
cycle through 12 speeds and patterns. Press the
circular button to put into standby at any time.
Press the circular button for 3 seconds to turn
the toy off at any time.

4. Press the toy’s Power Button for 3 seconds
to turn the toy off. The light will turn off and
vibration with cease, no matter what speed or
pattern is currently engaged.

VIBRATOR CARE INSTRUCTIONS
1. Compatible with Evolved - lubricants as well as other water-based lubricants.
Make sure lubricants do not enter the battery compartment, as they may
react with the batteries.
2. Continuous constant use of the vibrator’s motor may create
excessive heat. If your vibrator feels too hot, switch it

p o CONTAINS BATTERY
off and allow it to cool before continuing use. AND MUST BE RECYCLED
3. Clean your vibrator after every use with ‘
Evolved - Clean: Foaming Toy Cleaner and a .
warm water rinse. Dry thoroughly before storage. ’ ‘
4. Store your vibrator in a cool, dry place separated a .
from other toys, as toy materials sometimes Li-ion

react chemically with each other.
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ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO:

ESPECIFICACOES DO PRODUTO:

SPECIFICHE DEL PRODOTTO:

SPECIFICATIONS DU PRODUIT:

MATERIAL: SILICONAY ABS

MATERIAL: SILICONE E ABS

MATERIALE: SILICONE E ABS

MATERIAU: SILICONE ET ABS

FUNCIONES: 12 VELOCIDADES Y FUNCIONES DE VIBRACION

FUNGOES: 12 VELOCIDADES E FUNGOES DE VIBRAGAO

FUNZIONI: 12 VELOCITA E FUNZIONI DI VIBRAZIONE

FONCTIONS : 12 VITESSES ET FONCTIONS DE VIBRATION

BATERIA: IONES DE LITIO Y CR2032 VOLTAJE: 3.7V

BATERIA: iON DE LiTIO E CR2032 TENSAO: 3.7V

BATTERIA: IONI DI LITIO E CR2032 VOLTAGGIO: 3.7V

BATTERIE : LITHIUM-ION ET CR2032 VOLTAGE: 3.7V

TIEMPO DE USUARIO: 60 - 90 MINUTOS NIVEL DE SONIDO: <60 DB

TEMPO DO USUARIO: 60 - 90 MINUTOS NIVEL DE SOM: <60 DB

TEMPO UTENTE: 60 - 90 MINUTI LIVELLO AUDIO: <60 DB

TEMPS D'UTILISATION : 60 - 90 MINUTES NIVEAU SONORE: <60 DB

INSTRUCCIONES DE CARGA: Se recomienda cargar
este juguete antes del primer uso. Para cargar,
INSERTAR conecte el cable USB a una fuente de alimentacion y
CARGADOR su enchufe de CC al puerto situado en el lateral del
AQUI juguete. Laluzindicadora parpadea cuando el juguete
se esta cargando y se vuelve fija cuando esta
completo. La carga inicial tardara aproximadamente
una horay las cargas posteriores tardaran aproxima-
damente 2 horas en completarse.
La carga de la bateria dura unos 60 minutos en el nivel
mas alto de vibracién y unos 90 minutos en el nivel
mas bajo. Este juguete funciona con un nivel de
sonido inferior a 60 dB con una bateria de litio de 3.7 V.
El control remoto utiliza una bateria CR2032, ya
instalada.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Ubique el boton de encendido en el juguete, debajo
de la base cromada. Pulsa el botén para encender el
juguete. El boton se iluminara y el juguete pasara al
modo de espera.

2. Presione el botén de encendido nuevamente mas
rapidamente para recorrer 12 velocidades y patrones
de vibracion.

3. Cuando use el control remoto y una vez que el
juguete esté en modo de espera, presione el botén de
vibraciéon rapidamente para activar el motor del
juguete, presionandolo nuevamente para recorrer 12
velocidades y patrones. Pulsa el boton circular para
ponerlo en modo de espera en cualquier momento.
Pulsa el botén circular durante 3 segundos para
apagar el juguete en cualquier momento.

4. Presione el botdn de encendido del juguete durante
3 segundos para apagarlo. La luz se apagara y la
vibracién cesara, sin importar la velocidad o el patréon
que esté actualmente activado.

INSTRUCCIONES PARA EL CUIDADO DEL VIBRADOR
1. Compatible con lubricantes Evolved y otros lubricantes a base de agua. Asegtrese de
que no entren lubricantes en el compartimento de la bateria, ya que pueden
reaccionar con las baterias.
2. Eluso continuo y constante del motor del vibrador puede crear
C§Ior excesivo. Situ wbr_ador se siente demasiado callentg, CONTIENE BATERIA
cambialo apaguelo y déjelo enfriar antes de continuar usandolo.  y pggE SER RECICLADO
3. Limpia tu vibrador después de cada uso con Evolved - Clean: ‘
Limpiador de juguetes en espuma y un enjuague con agua .

tibia. Seque bien antes de guardarlo. " ‘
4. Guarde su vibrador en un lugar fresco y seco, separado ( | .
de otros juguetes, como materiales de juguete a veces Li-ion

reaccionan quimicamente entre si.

INSTRUCOES DE CARREGAMENTO: Recomenda-se
carregar este brinquedo antes da primeira utilizagéo.
INSERIR Para carregar, conecte o cabo USB a uma fonte de
CARREGADOR alimentagdo e seu plugue DC na porta na lateral do
AQUI brinquedo. A luzindicadora pisca quando o brinquedo
esta carregando e fica sdlida quando concluido. A
cobranga inicial levara cerca de uma hora e as
cobrancas subsequentes levardo cerca de 2 horas
para serem concluidas.

A carga da bateria dura cerca de 60 minutos no nivel
mais alto de vibragéo e cerca de 90 minutos no nivel
mais baixo. Este brinquedo opera a um nivel sonoro
inferior a 60db com uma bateria de litio de 3,7V. O

controle remoto utiliza bateria CR2032, ja instalada.

INSTRUCOES DE USO

1. Localize o botéo liga/desliga no brinquedo, abaixo
da base cromada. Pressione o botdo para ligar o
brinquedo. O botéo acendera e o brinquedo entrara
emmodo de espera.

2. Pressione o botdo liga/desliga novamente mais
rapidamente para percorrer 12 velocidades e padrées
de vibragdo.

3. Ao usar o controle remoto e quando o brinquedo
estiver em espera, pressione o botéo vibratério
rapidamente para acionar o motor do brinquedo,
pressionando novamente para percorrer 12
velocidades e padrdes. Pressione o botdo circular
para colocar em espera a qualquer momento.
Pressione o botdo circular por 3 segundos para
desligar o brinquedo a qualquer momento.

4. Pressione o bot&o liga / desliga do brinquedo por 3
segundos para desliga-lo. A luz se apagara e a
vibragdo cessara, independentemente da velocidade
ou padrdo atualmente ativado.

INSTRUCOES DE CUIDADOS COM O VIBRADOR
1. Compativel com lubrificantes Evolved, bem como outros lubrificantes a base de agua.
Certifique-se de que os lubrificantes ndo entrem no compartimento da bateria, pois
podem reagir com as baterias.
2. 0 uso constante e continuo do motor do vibrador pode criar
calor excessivo. Se o seu vibrador estiver muito quente, troque-o

" . N N CONTEM BATERIA
desligue e deixe esfriar antes de continuar a usar. E DEVE SER RECICLADO
3. Limpe seu vibrador apés cada uso com Evolved - Clean: ‘
limpador de espuma para brinquedos e um enxague com .
agua morna. Seque bem antes de armazenar. " ‘
4. Guarde seu vibrador em local fresco e seco, separado de ( |

outros brinquedos, pois as vezes os materiais dos brinquedos  [on-|jtio
reagem quimicamente entre si.

ISTRUZIONI PER LA RICARICA: Si consiglia di caricare

questo giocattolo prima del primo utilizzo. Per

INSERIRE caricare, collega il cavo USB a una fonte di alimentazi-

CARICABATTERIE one e la spina CC alla porta sul lato del giocattolo.

QuI Lindicatore luminoso lampeggia quando il giocattolo

&in carica e diventa fisso al termine. La carica iniziale

richiedera circa un'ora, mentre le ricariche successive
impiegheranno circa 2 ore per essere completate.

La carica della batteria dura circa 60 minuti al livello di

vibrazione piti alto e circa 90 minuti al livello piti basso.

Questo giocattolo funziona a un livello sonoro

inferiore a 60 dB con una batteria al litio da 3,7 V. Il

telecomando utilizza una batteria CR2032, gia

installata.

ISTRUZIONIPER LUSO

1. Individua il pulsante di accensione sul giocattolo,
sotto la base cromata. Premere il pulsante per
accendere il giocattolo. Il pulsante si illuminera e il
giocattolo entrera in modalita standby.

2. Premere di nuovo il pulsante di accensione piu
rapidamente per scorrere 12 velocita e modelli di
vibrazione.

3. Quando si utilizza il telecomando e una volta che il
giocattolo & in standby, premere rapidamente il
pulsante di vibrazione per attivare il motore nel
giocattolo, premendolo nuovamente per scorrere 12
velocita e modalita. Premere il pulsante circolare per
mettere in standby in qualsiasi momento. Premere il
pulsante circolare per 3 secondi per spegnere il
giocattolo in qualsiasimomento.

4.Premereil pulsante di accensione del giocattolo per
3 secondi per spegnere il giocattolo. La luce si
spegnera e la vibrazione cessera, indipendentemente
dalla velocita o dallo schema attualmente attivato.

ISTRUZIONI PER LA CURA DEL VIBRATORE
1. Compatibile con i lubrificanti Evolved e altri lubrificanti a base d'acqua.
Assicurarsi che i lubrificanti non penetrino nel vano batteria perché potrebbero farlo
reagire con le batterie.
2. L'uso continuo e costante del motore del vibratore pud creare
calore eccessivo. Se iltuo wbratorg seml_)ra troppo caldo_,_camblalc CONTIENE BATTERIA
spegnerlo e lasciarlo raffreddare prima di continuare a utilizzarlo. g pgye ESSERE RICICLATO

3. Pulisci il tuo vibratore dopo ogni utilizzo con Evolved - Clean: ‘
detergente schiumogeno per giocattoli e a risciacquo con acqua ‘
tiepida. Asciugare accuratamente prima di riporlo. ’ ‘

4. Conservail tuo vibratore separato in un luogo fresco e asciutto a ’
da altri giocattoli, a volte come materiali per giocattoli Li-ion

reagiscono chimicamente tra loro.

Qe

INSTRUCTIONS DE CHARGE : Il est recommandé de
charger ce jouet avant la premiére utilisation. Pour
INSERER charger, connectez le cable USB a une source
CHARGEUR d'alimentation et sa fiche CC dans le port situé sur le
ICI coté du jouet. Le voyant clignote lorsque le jouet est
en charge et devient fixe une fois terminé. La charge
initiale prendra environ une heure et les charges

suivantes prendront environ 2 heures.
La charge de la batterie dure environ 60 minutes au
niveau de vibration le plus élevé et environ 90 minutes
au niveau le plus bas. Ce jouet fonctionne & un niveau
sonore inférieur 2 60 dB avec une pile au lithium de 3,7
V. La télécommande utilise une pile CR2032, déja

installée.

MODE DEMPLOI

1. Localisez le bouton d'alimentation sur le jouet, sous
la base chromée. Appuyez sur le bouton pour allumer
le jouet. Le bouton s'allumera et le jouet se mettra en
veille.

2. Appuyez & nouveau plus rapidement sur le bouton
dalimentation pour parcourir 12 vitesses et modes de
vibration.

3. Lorsque vous utilisez la télécommande et une fois le
jouet en veille, appuyez rapidement sur le bouton de
vibration pour engager le moteur du jouet, puis
appuyez a nouveau pour parcourir 12 vitesses et
modes. Appuyez sur le bouton circulaire pour mettre
en veille a tout moment. Appuyez sur le bouton
circulaire pendant 3 secondes pour éteindre le jouet a
tout moment.

4. Appuyez sur le bouton dalimentation du jouet
pendant 3 secondes pour éteindre le jouet. La lumiére
séteindra et les vibrations cesseront, quelle que soit la
vitesse ou le modéle actuellement engagé.

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN DU VIBRATEUR
1. Compatible avec les lubrifiants Evolved ainsi qu'avec d'autres lubrifiants & base d'eau.
Assurez-vous que les lubrifiants ne pénétrent pas dans le compartiment a piles, car ils pourraient
réagir avec les piles.
2. Lutilisation constante et continue du moteur du vibrateur peut créer

chaleur excessive. Si votre vibromasseur est trop chaud, changez-le CONTIENT UNE BATTERIE

éteignez-le et laissez-le refroidir avant de continuer a l'utiliser. ET DOIT ETRE RECYCLE
3. Nettoyez votre vibromasseur aprés chaque utilisation avec ‘

Evolved - Clean : Nettoyant moussant pour jouets et un '

rincer a leau tiede. Sécher soigneusement avant le stockage. ’ ‘
4.Rangez votre vibrateur dans un endroit frais et sec, séparé ( | ’

d'autres jouets, comme des matériaux de jouets parfois Li-ion

réagissent chimiquement les uns avec les autres.

SPANISH
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